



20 січня під головуванням голови облдержадміністрації Олега Синегубова відбулося засідання Координаційної наради з питань формування тарифу на послуги транспортування газу для населення АТ «Полтавагаз».

У роботі наради взяли участь народний депутат України Анастасія Ляшенко, виконуючий обов'язки голови обласної ради, перший заступник голови обласної ради Олександр Лемешко, перший заступник голови облдержадміністрації Дмитро Лунін, заступник голови обласної ради Олексій Чепурко, заступник голови облдержадміністрації Євген Греков, депутати обласної ради: Лариса Босенко, Ірина Степаненко, Іван Сидоренко, Олександр Олексенко, Сергій Савченко, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних громад області, райдержадміністрацій, підприємств та установ області, журналісти, громадськість.

У присутніх виникло чимало зауважень до першого заступника голови правління – головного інженера АТ «Полтавагаз» Олександра Чухрая щодо економічного обґрунтування тарифу на послуги з розподілу газу для населення та відсутності ефективної комунікації з абонентами підприємства. За словами виконуючого обов'язки голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради Олександра Лемешка, нині питання тарифоутворення набуло суспільного резонансу, тому зниження тарифу на транспортування газу до 1,78 грн (без ПДВ) лише частково задовольнить споживачів послуг АТ «Полтавагаз».

« У мене дуже багато зауважень до роботи газорозподільних підприємств, зокрема, немає чіткої деталізації тарифу на розподіл природного газу, лише формально були проведені громадські обговорення, вкрай низька якість обслуговування абонентів. На мою думку, все це сприяє зростанню невдоволення населення і потребує негайних висновків від операторів газорозподільних мереж », – зазначив Олександр Лемешко.

В свою чергу заступник голови обласної ради Олексій Чепурко зауважив, що АТ «Полтавагаз» під час формування тарифу на транспортування газу у 2021 році заклало занадто велику суму для компенсації витрат минулих періодів, чим частково й

пояснюється таке стрімке зростання тарифу.

«З 2015 року підприємство було збитковим. На мою думку, можна було скористатися можливістю і компенсацію витрат минулих періодів, які нині становлять близько 300 млн грн, отримати за 15 років, а не вкласти в тариф на найближчі 3 роки. Це було б дуже суттєвим фактором для зниження вартості доставки газу для населення», – наголосив Олексій Чепурко.

Також керівники області нагадали, що 14 січня 2021 року під час пленарного засідання третьої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання було ухвалене рішення «Про проведення перевірок економічної обґрунтованості структури тарифів на послуги розподілу природного газу», тому сподіваються на реакцію правоохоронних та фіскальних органів в разі виявлення порушень.

За підсумками наради керівництву АТ «Полтавагаз» було рекомендовано створити робочу групу, яка б оперативно реагувала на скарги споживачів, забезпечити прийом громадян, зупинити безпідставне відключення абонентів від газопостачання, провести оптимізацію витрат та обов'язково залучати до процесу тарифоутворення представників влади та громадськості.





